

ЛЕНІН ЯК ГІМНАЗИСТ.

Буржуазна преса, яка похваляла вже кілька разів Леніна — подала за "Пролетарською Революцією" відважний документ, який є важним причиною сей видобуто зі старих шкільних урядових архівів.

Є то, урядовий "Репорт канцелярії директора симбірської гімназії, в справі допущення до іспиту зрілості учеників VIII кл. і екстерністів".

В датованім дня 18 лютого 1887 р. репорт фігурує між іншими і Володимир Ульянов. (Ульянов це правдиве ім'я Леніна).

В тому документі є подрібна характеристика Леніна, як ученика. "Дуже здібний, всепильний і точний" — пише тодішній директор гімназії — "був Ульянов у всіх класах першим учеником і за свої праці за ступень розвитку і поведінку дістав золоту медалью".

Буржуазна преса очевидно додає, що Володимир Ульянов гімназист нічим не запівавав пізнього Леніна. Треба тут додати, що Ленін дійсно був в 1887 р. в VIII кл. і пережив того року страшну родинну трагедію: імено його брата Олександра Іліча Ульянов за атентат на царя Олександра III, засуджено на смерть через повішення і засуд виконано.

Володимир Іліч Ульянов (Ленін) родився в Симбірську 10 цвітня 1870 р. Батько Леніна, син селянина, був у Симбірську директором народних шкіл.

По скінченню гімназії Ленін віддав ся університетському студію. Записав ся на права на казанський університет, бо столиці університети були для Леніна зачинені; він же був братом повішеного терориста, який замкнув ся на жите деспота-царя. По вступленні в університет Ленін бере живу участь в студентському революційному русі і навузє звязки з революційною молоддю взагалі. За се його виключають з університету. Ленін не кидає науки, навпаки він кидає ся на поле самоосвіти, який віддає більшу часть свого часу. Працює з великою енергією та сим способом здо буває велику і всесторонню загальну освіту, а навіть і фахові знання, бо коли по чотирох роках допущено до правничого іспиту на університеті, то він його складає з дуже добрим вислідом. Праця поза мурами університету дала йому дуже багато, бо він, не знедаючи фахової освіти, вивчив багато чужих мов, а передовсім підготував ся до революційної праці, яка стала метою його життя власне в VIII кл. гімні, коли повішено його брата.

Заслано. Вислідом його праці була знаменита книжка п. н. "Розвій капіталізму в Росії".

Крім цього написав він там кілька негальних брошур. Маючи за собою арешти і заслани, а не маючи змоги тимчасово вести даліше революційну роботу, Ленін вибирає ся за границю для організації центру, для дальшого ведення революційної праці. Тут кінчить ся перший період діяльності праці Леніна, а починаєть ся даліше кождому відомо його праця за кордоном і в російській революції.

ДИТЯЧА ПРАЦЯ І АМЕРИКАНСЬКІ ЗАКОНИ.

Последня перепись налічила в Зауценних Державах дванадцять з половиною мільйонів дітей у віці між десяти і п'ятнадцяти роком життя. В тім числі поверх мільона або ж трохи більше на жите працю своїх рук. Поміж тую працюючою дітьорою є 714,248 хлопців і 346,610 дівчат. Кожда дванадцять дитина в Америці мусить вже змазку тиг до роботи. Деякі з тих працюючих дітей, як наприклад 20,706 хлопців, що розповують газети по вулицях Америки, працюють на свій рахунок. Велика більшість — меймі робітники, працюючи за грошеву плату за безліч найменшого заробітку в тім чи іншій формі. Взагалі більш як половина всього недорослого робітництва Америки занята в хліборобстві; в американських фармах працює 647,309 дітей у віці від десятого до п'ятнадцятиого року, з того дев'яносто процент на господарських своїх батьків і родичів, решта в чужих. 185,337 дітей робітників працює в фабричних і механічних індустріях, найбільше (54,649) в ткацькій промисловості, на бавовняних, шовкових, вовняних і ткацьких фабриках. 80,140 дітей заробляє по бюрах, як писарі, писальні та "офісові хлопці" на побільчости, а 54,006, забільшого дівчат, працює як домашня прислуга.

Одначе взагалі на проїзді последнего десятиліття число працюючих дітей в Америці зменшило ся мало не на половину. В великій мірі це зменшене є наслідком законів про дитячу працю, які на проїзді последнего десятиліття завели в багатьох штатах заклади охорони і забезпечення освіти підростаючому поколінню. Ці стейтські закони, хоч взагалі не вистарчають, все-ж таки примичивали до охорони дітей від передчасної і виснажучої праці.

Стейтське законодавство про дитячу працю обіймає два роди законів: 1. закони, якими заказано працюю дітям до означеного року житя, і уста новлено максимальний години праці для робітників, і 2. закони про обовязкове шкільне образование. Стрештотю кождий стейт має свої закони і відмінні між окремими стейтськими законодавствами є великі. Взагалі одначе більшість стейтських закаує дітям до чотирнадцятиого року житя працювати в фабриках, кранних і магазинах; в Каліфорнії, Мішигені, Монтані, Огайо, Саут Дакоті і Тексасі посувають ту границю до п'ятнадцятиого року. Але в кождім правній і богатої виникли. Деякі стейти дозволяють працювати навіть дітям фізично повнолітнього року підчас фериї або подя цільними годинами, а деякі дозволяють їм працювати навіть підчас шкільних годин, як що вони працюють для своїх батьків або задля удержання сімї. Стейтські закони устанавлюють також максимальний час праці для дітей до чотирнадцятиого, п'ятнадцятиого або шістнадцятиого року житя. Правильно той час праці обмежений до восьми годин на день і сорочковим на тиждень. Одначе, наприклад, Пенсилванія дозволяє працювати девять годин на день, Мішиген і деякі південні стейти десять, Північна і Південна Каролайна одинадцять. В богатих штатах дітям до шістнадцятиого року закауано працювати в копальнях і каменоломах.

До певної міри дитяча праця обмежує також законами про обовязкове шкільне навчане дітей; примичуючи їх вчити ся в школі шкільні закони відравають їх таким способом від фабрики і роботи. Одначе і в тих шкільних заканах є менше або більше пропусків та винятків, які звільняють дитвору від науки і дозволяють їм тиг на заробіток.

Дитяча праця була і досі є предметом стейтського законодавства, федеральний уряд не сміє в ній втручатися. Два рази американський Конгрес ухвалив свої закони про індустріальну працю дітей, та оба рази Найвищий Суд признав їх неконституційними і вирішив, що справа це підлягає федеральному законодавству і тільки стейти мають право так чи інакше її нормувати. Ті два федеральні закони обовязкові для цілої Америки, закауали намену працю в фабриках і майстернях дітям до чотирнадцятиого року житя; закауали їм аж до шістнадцятиого року працювати в ночі, обмежували час їхньої праці до найбільш всім годин на день; закауали до шістнадцятиого року працювати в копальнях і каменоломах. Оба ті федеральні закони? Найвищий Суд признав неважними і лишило ся лише стейтське законодавство, хоч в деякихтих-осьми стейтах воно не додержує висше згаданим успішним конгресовим постановам. В Джорджії, напр. діти дванадцятилітні можуть працювати в ткацьких заводах до десятигоди на день, а у Фабриках від стодох до стодвох п'ятидесятилітніх працювати цілу ніч. В Фабриках Норт Каролайни дозволені одинадцятигодинний робочий день для дітей від чотирнадцятиого року. В Юті вони можуть найматися на фабричну роботу без огляду на вік. І сам факт, що в Зауценних Державах все ще більше як мільон недорослих дітей мусить працювати і заробляти на жите в той "Вид", коли всі вони повинні спробувати розвинути ся і вчити ся в школі, показує велику вагу питання про дитячу працю. ("Н. В.")

НАДІСЛАНО

РОБІТНИЧА ДЕМОНСТРАЦІЯ В СІДНЕЙ, Н. С.

На "Лейбор Дей" відбула ся в Сідней, Н. С. велика робітничая демонстрація. Всі свідомі робітники стали в ряди демонстрантів, а "незалежні" стояли на хідниках і дивили ся. Демонстрація, переходячи по при фабрику, в якій вже другий рік роблять скеби, називали їх ріжними затуленними епітетами. Демонстрації приїжди до Вікторія Парку, де устроїли великий мітинг, на яким виступали майерські провідники Дж. Макелакен і Ліннінґтон. Сі робітничі організатори закауали робітників стати в ряди трьох рядів і в них працювати для добра Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів, до якого прилучили ся майєри Нової Скошії. Безлічними закауали робітникам на те, що єсли-б робітники на зейтингах були як сід організовані, ті стояли солідарно, то вони були-б не допустили привезти військ до страйкуючих гірничих місцевостей Нової Скошії. І єсли військ нічого не зробило, то лише завдяки тому, що майєри є дуже добре організовані. Чому правительсьтво спроваджувало військ до Нової Скошії підчас майєрського страйку? Щоби задушити страйк. Одначе, що майєри заховували спокій, то військ ограничило ся тим, що задушило своїх 19 коні, який заперто було до вагону і не отворено душників. Правительсьтво спровадило військ для охорони капіталістів. І бові робітникам тяжко з ними борити ся за свої права. І тому робітники повинні стати в ряди організації, бо тільки в такій спосіб вони зможуть виробити свої кращі дозві. Одначе, багато робітників не признають організації і лише дивлять ся, стоячи на хіднику, як їх товариші демонструють свою організовану силу. А коли організовані робітники виборять страйк, то тоді і вони раді, що дистант ліпшу платню, не бажачи знати, що за се їм тільки платню робітники признали, свою кражу.

А часто це буває і так, що ті незарганізовані робітники підчас страйку стоять скебами і тим самим вступають проти своїх братів і проти себе самих. І що має той свідомий робітник з такими робити і за когій їх захищати? Скеби є найкращі помічники капіталістів і вони сами провочують страйкуючих робітників на виступ проти них. А таких скебів не бракує і у нас в Сідней, се краще показало ся в "Лейбор Дей".

Ф. Б. ВІ РЕДАКЦІЮ. — "Лейбор Дей" не є дійсно робітничим світом, а є лише нахаченим робітничим американським і канадським капіталістами. Се своєю природою тільки реакційні палатинські копії в Зауц. Державах і Канаді, а передовий революційний світогляд цілого світа створює своє протіво на першого мая. Одначе в Сідней майєри виконали свій день для устроєня демонстрації і на тім демонстрації вони говорили не про "Лейбор Дей", а про значіне робітничої організації про її завдане. Майєри Нової Скошії як відомо заявили ся недавно за Червоним Профінтерном.

ДО ТОВАРИШІВ ОДНОСЕЛЬЧАН, СЕЛА ПЕРЕГІНСЬКА! Товариші робітників і робітниць, односельчані села Перегінска, що тепер знаходиться в Торонто! Уже 8 тиднів минає від того часу, як в Торонто існують товариства і за той час многи товариші і товаришкі зробили великий поступ в своїм сьотязі. Богато сі товариства зробили добра для бідних робітників в Торонто; як також помогли голодуючим на Раднській Україні. Але де до сего часу були ми односельчані з села Перегінска? Скільки нас є в Торонто, а скільки нас є в організації? Нема ні одного з організації. А я сам знаю в Торонто 30 своїх односельчан і 14 односельчанок. І єсли би вони хотіли, єсли би розуміли своє завдане, то се було-б вже ціле товариство.

Товариші і товаришкі односельчані! Ось вже скоро рік, як ми організували нове робітничє товариство в Торонто і кичемо до вас вступати до сего товариства, де будемо разом учити ся як краще провадити своє жите. На жаль не багато з вас зрозуміли значіне робітничої організації. Лише малий гурток робітників відкинувся на ся сєй голос, а решта лишиняє бадукувати. Много з вас говорить, що вас се мало обходить, або нехай інші за вас зроблять, а те, що вони роблять, буде добре і для вас. Час вже кинити сєй балакучі і наклепні і бодай хоч зрозуміти, що то є робітничє товариство та яке його завдане. А зрозумівши се, ви тоді можете стати його членами, а тим самим станете в ряди зарганізованого робітництва цілого світа.

Много є таких товаришів, які зажають, в вступити в тут до організації, але ми нічого не зможемо тут зробити, бо се не наш край. Такі робітники трагять віру і надію на вську роботу взагалі, вони нігде нічого не зможуть зробити. Вони сами не знають, що у них нігде нема краю, і що вони повинні боритися за свою долю там, де вони перебувають, бо доля робітництва в цілї світі тісно звязана між собою. Тому ви, товариші односельчані, повинні читати робітничі газети, повинні зустрітись разом до зарганізованих робітників. Єсли ви тепер ще не розумієте значіне робітничої організації, то вступити до неї і односельчані, ви побачите, чому ми повинні бути в рядах зарганізованих робітників. Це раз відзнаємо до вас ті односельчані, що є в Торонто, ставайте в ряди робітничої організації всі як один, ставайте членами робітничого товариства в Торонто. Поможіть передовим робітникам дуплати скалу темноти і скалу свого гнобителя — капіталізму. Нехай запанує між нами пролетарська солідарність, нехай почують інші брати в старім краю, що ми тут не спимо, а допомагаємо їм в їх тяжкій боротьбі. Бо єсли ми нічого не зробимо тут, то нічого ми не зробимо і в старім краю. Бо єсли ми будемо гіршими колодуючі, такою самою ми приїдемо і до старого краю. Тож до діла, товариші односельчані!

Член Під. Роб. Т-ва в Торонто. Транскана, Ман.

Дорогі Товариші! Прошу чомистити на сторінках "У. Р. В." резолюцію, яка була принята на масовім зібранні польських і українських робітників в Транскані з нагоди засуду тов. Домбала польсько-шляхоцьким судом на довголітню тюрму.

Між українськими і польськими робітниками і робітницями села Транскана, Ман., зібраний на ніч, котре було скликане 14-м лютого, У. Р. В. в медіа, 10-го вересня, 1922 р., в сали під числом 144 Метроу-уз, висловлюємо наш протест проти незаконного засуду польсько-шляхоцьким судом представителів робітників і незаконного сєзая посла до варшавського союму товариства Т. Домбала на шість років тяжкої тюрми під закауом приналежності його до "Комуністичної Партії".

Тим ганебним засудом польсько-шляхоцький суд виказав єсе раз, що свобода в Польщі існує тільки для рабінників; кровозлитних злодійств, капіталістів, властителей немиря, земельних влостностей, пашкарів і вських інших злодій; що для робочого люду і його представителів існує в тій "вільній" Польщі гірша неволя, чим за царських часів. Суд, що зазавуд посла тов. Домбала, яєно і отворено закляв собі з усвєю справедливості, бо пробовано навіть доказати, що тов. Домбаль належав до підпільної партійної організації. Засуджено його за комуністичні переконання, до яких згаданий тов. признає ся отворено, а за які нібито писаний закон нікого не карає і не забарює. Посаженню тов. Домбала в тюрму помімо того, що закон шляхоцької Польщі признає послам шліхоцтву несправділивість.

Справа засуду згаданого товариша повинна отворити очі всім тим польським робітникам і бідним фармерам, котрі є в досії вряти в польську "незалежність" і повинна провочати їх, що тільки поваленням шляхоцько-буржуазного сусьального ладу і встановленню Робітничо-Селянського Рады забезпечити ся практичним масом Польщі дійсною свободою і справедливістю та достаточним куском хліба.

Засуджуючи наше ширє повалення тов. Домбала і всім другим борцям за робітничі справи, котрі страждуть від польсько-шляхоцьких тиранів. Ми висловлюємо надію, що не далекої як той час, коли мірка терпелювості робочого і гнетеного бідного люду перебереть ся через верх і робітничая революція переверить "наскрив" ворота шляхоцько-буржуазних тиранів.

Ф. Беньсьор. ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТІ"

Колсупр, Алта.

Дорогі Товариші! На ваш поклик ми, робітничі майєри в Колсупр складемо на пресовий фонд "Укр. Роб. Вістї" \$61.50 за на передплату \$16.50. Чому ми помагаємо вашій часописі? Тому, що ми свідомі того, що вашій робітничій часописі не може ніто інший як тільки ми, самі свідомі своїх класових інтересів, робітники. Ми бачимо, що буржуазія взагалі в українській чорня сотня зокрема старуєт ся на кождім кроці забити ножа в саме серце нашой організації. Українська чорня, се буржуазне цуценятко гавкає та освідомлюєт до свого пана на наш рух і на нашу гідноту найповодлішї брехні. А щоби відбитув всі ті брехні наших ворогів, ми мусимо мати свого оборонця-газету при житі. Обовязком всьх свідомих робітників поспішити своїм газеті на поміч, щоби не допустити її підпасти матеріально.

Сідууючі товариші з Колсупр должали свої жерти на поміч вашій дорожій газеті "Укр. Роб. Вістї".

- Хмаря \$10.00
Баган 6.00
С. Романюк 5.00
М. Семко 5.00
Ф. Кобилко 5.00
І. Дилевський 5.00
В. Кочуць 5.00
Р. Перичини 2.00
Г. Гринюк 2.00
І. Броцьук 2.00
М. Юрчинюк 2.00
М. Мисливак 2.00
М. Лєвчук 2.00
М. Мандюк 2.00
С. Романюк 2.00
П. Миронюк 2.00
І. Угрин 1.00
Н. Лазаренко 1.00
І. Савко 5.00
Всім товаришам жертводавцям шєра подяка.

З тов. прийтом, С. Баган.

Еспаноло, Онт. Дорогі Товариші! На Ваш поклик, що "Українські Робітничі Вістї" потребують негайно фінансової помочи, ми, члени Робітничого Товариства в Еспаноло, ринили не отати ся позаді свідомих робітників, але помочи нашій часописі. Дня 26 серпня ми устроїли букетовий бал, з котрого вплинуло чистого доходу \$15.17, що я орйанував на поміч "Укр. Роб. Вістї".

В імени нашого Робітничого Товариства складомо подяку товаришам і товаришкам, котрі потрудили ся і прийшли на вечерю.

З товаришским прийтом, А. Клим, секр.

Колгорет, Алта. Товаришу Редактору! Своє часу комітет помочи хорому товаришеві Ів. Гинді, заснований при У.С. Р.П.К. в Монреалі, звернув ся з відзавою до всьх робітників і кождою допомогою хорому товаришеві, як також рочислав по віділах листи для збирания жерть. Я отримав свого часу листи, але нічого не мів на них зібрати, бо товариші самі нахалились в критичнім положенні. Тепер я зібрав \$2.00, які переслав через редакцію "У.Р.В." на призначену ціль і разом з тим визнаю всьх товаришів у всьх місцевостях відключились на поклик монреальського комітету і поміочи хорому товаришеві Ів. Гинді прийти до повного здоров'я і тим самим дати йому змогу знова працювати для добра робітничого руху.

З товаришским прийтом, Гр. Михайловський.

ПІВРІЧНЕ СПРАВОВЗДАНЕ РОБІТНИЧОГО ПІДКАРПАТСЬКОГО Т-ВА В ТОРОНТО, ОНТ.

Просвіте Робітничє Паркарпатське Товариство в Торонто зібрало 29. серпня свій піврічний збори, на яких зоряд здав справозданє зі своєї діяльности за шість місяців с. р. За той час товариство устроїло 20 мітингів адміністраційних, 5 пропангандових, 2 масові мітинги з відігнаними і представлєнями в користь голодуючих на Раднській Україні і 1 забаву для дитячої школи. Товариство передплатує "Укр. Роб. Вістї" і "Укр. Шод. Вістї".

Фінансовий звіт від 1. марта до 31. серпня представляєт ся так: Прихід: Март \$44.50 Цвітєнь 107.85 Май 42.29 Червень 3.50 Липєнь 4.45 Серпень 494.09 Разом \$206.63 Розхід: Март \$19.40 Цвітєнь 69.60 Май 62.44 Червень 10.75 Липєнь 5.00 Серпень 5.60 Разом \$172.49 Повторєніє: \$806.63 Розхід: 172.49 Остатє в касі \$34.14 За контрольною комісією: В. Попович, Д. Попович, С. Коє і Д. Кравєць.

П. Романко, секр. ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГОЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД УКРАЇНИ!

Вегревид, Алта.

Дорогі Товариші! Посілаю Вам почтовий переказ в сумі \$56.90 на низше подані ціли: вступати в річчя вкладки від Відділу У.Р.Д. в Веґревід \$300.00 Передплати на "У.Р.В." \$12.00, а пролїжї журналу "Голос Праці" \$6.75 і \$2.15 за книжки прислїли для товариства.

З товаришским прийтом, П. Мїтрок, секр.

НА ПОМІЧ І. КОВАЛЮКОВИ. Приєс Руперт, Б. К.

Пов. Товаришу! Прочитавши в "Укр. Роб. Вістї" про те, що т. І. Ковалюк знаходиться в критичнім положенні, посілаю йому на поміч \$2.00.

З прийтом, В. Коблєв.

В Ткач з Ягк, Б. К. прислав \$1.00.

ПОВІДОМЛЕНЕ.

Отсим повідомляєт ся товаришів і товаришок "Відділу Укр. Роб. Дому в Іст Кидло" за сі місячні збори відбувуть ся в суботу, 16-го вересня, о 8-ій годині вечером. Обовязком товаришів і товаришок є взяти участь в сих зборах тому, що є богато справ до полагодженя. Справи дуже важкі.

Н. Е. Грїдрий, фін. секр.

ПОШУКУЮ в важній справі Олександра Павлака, Івана Лучака і Митра Іванюка (Марковського). Прошу їх зголосити ся на адресу:

Fred Ewanchuk Ispas, Alta. (76)

ПОШУКУЮ Савку Гончарика, з села Кишинєць, уманського уїзду, Київщина, який перебував посліднім часами в Едмонтоні. Прошу надресити до: John Cybulski Honor, Man.

ПОШУКУЮ своїх братів Джордана і Фреда Сікоз, з села Іспас, повіт Виконка, Буковина. Джордж перебував в Торонто а Фред десь в Онтєріо. Прошу зголосити ся на адресу: Wasyl Sikol Box 169 Rivers, Man. (74)

ПОШУКУЮ в важній справі Івана С. Лєска. Посілаю раду я маршїст від негю з Sedgewick, Alberta сі місячні збори відбувуть ся в суботу, 16-го вересня, о 8-ій годині вечером. Обовязком товаришів і товаришок є взяти участь в сих зборах тому, що є богато справ до полагодженя. Справи дуже важкі.

Н. Е. Грїдрий, фін. секр.

ТОВАРИШІ! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вістї".

КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ І ФАРМЕРКА ПОВІННІ ЧИТАТИ ГОЛОС ПРАЦІ місячний журнал для працюючого люду, який містить статі про робітничий і фармерський рух, популярні статі з ріжних галузей науки, оповідань, віршів, огляд важніших світових подій так з робітничого руху, як і вських інших, які мають своє значіне в відношенні до робітничого руху, словом — матеріал цікавий і вартисний для працюючих мас.

Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланим по 25 центів за кожде число. Передплата на "Голос Праці" вноситься: на рік \$2.50; на піврік \$1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату надєжити посилати на адресу: THE VOICE OF LABOR UKRAINIAN LABOR TEMPLE, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada.

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА!

ЧИТАЙТЕ І ЗАМОВЛЯЙТЕ НАПОВНІШІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІ "УКР. РОБ. ВІСТІ":

Історія Культурі \$2.50
Азбука комунізму 1.25
Шлях до влади .50
Фікція нації і національної незалежності .35
Історичний матеріалізм .35
Богі .25
Фабричні розговори про економію .25
Світова революція .25
Тези і резолюції III. Конгресу Комінтерна .25
Капіталізм і робітничтво в Індії .25
Маркс і Енгельс про диктатуру пролетаріяту .20
Марксизм і Дарвінізм .20
Земля обітвована .25
Розкази про сили природи, ч. I. .20
Перший Буквар Комуніста .15
Розв'яжіть кайдани .15
Як фармер може дістати весь п'їд своєї праці .15
Промова про фізику .15
Основні засади комунізму .15
Комунізм і кооперація .15
Промова на суді .15
Дейногий .15
Введенє в національну економію .15
Революційні пісні .10
Як Галичян втягнули в контрреволюцію .10
Що таке радян. власть і як вона будуєт ся .10
Провідники революційного руху на Україні .10
Париська Комуна .10
Боротьба за іstownанє .10
Розкази про сили природи, ч. II. .10
Сучасне становище сільського госп. на Україні .10
Хто такі комуністи і Причта про воду .10
Про правду і неправду віру .10
Третій Інтернаціонал і його історичне значіне .05
Диктатура пролетаріяту .05
Хто такі комуністи і чого вони хочуть .05
Церква і радянська власть .05
Конституція Радянської України .05
Межи людиною та машиною .05
Нова політика Світської Росії .05
Завданя Спілки Комун. Молодіжи .05
Піп Панкрат і тітка Домна .05
На чім боєї справедливість .05
З історії царя-голода .05
Фармер і робітник .05
В кітхаз розлусти (драма в 5-ох діях) .35
Ми і вони (народна драма в двох діях) .35
Перед бурєю (драма в 4-ох діях) .35
Базар (драма в 4-ох діях) .25
Мандрівник (драматичний ескїз в одній дії) .25
Гайворонє (драма в 3-ох діях) .25
Страйкер (драматичний образ) .10
Журнал "Голос Праці" чч. 1, 2, 3, 4 і 5 по .25

Замовленя разом з грїшми посилаєт на адресу: Ukrainian Labor News Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man.